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ifadesinin alabilecegi ka¢ farkh tamsayi degeri
vardir?
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ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
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olduguna gore, cos2x degeri kagtir?
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ifadesinin en sade bigimi agsagidakilerden hangi-
sidir?
A) secx

B) cosex C) tanx

D) cotx E) sinx + cosx
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4sinx = 3cosx

olduguna gore, tanx degeri kagtir?
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olduguna gore, (sinx — cosx)2 nin degeri kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
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ifadesinin degeri agagidakilerden hangisi olabilir?
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9. f(x) =sin(x—£j—cos(3—n+xj
2 2

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(%) degeri kagtir?
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sin4x +sin6x +sin8x
cos4x + cos6x + cos 8x

10.

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden

13. sinx + cosx =0

olduguna gore, x asagidakilerden hangisi olabilir?

A)30° B)45° C)60° D)90° E)135°

14. xe(0,27) olmak lizere,
2cosx =1

denkleminin kokleri toplami kag radyandir?
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15. xe[0,2mn) olmak lizere,
3.sinx=0
1. 3tanx = —/3
denkleminin kag farkl koki vardir?
olduguna gore, x asagidakilerden hangisi olabilir?
A)0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4
A) 30° B) 60° C) 90° D) 120° E) 150°
12. sinx —cosx =0 16. cos2x = sin125°
olduguna gore, x agsagidakilerden hangisi olabilir? olduguna gore, x agagidakilerden hangisi olabilir?
A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E)135° A)17,5 B)225 C)25 D)27,5 E)325
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